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KAJIBKY IS
110 OKA3AHHIO JONOJHATEJbHOII IJIATHOIT OBPA3OBATEJBHOIT

Crynus 1306pasuTeNsHOrO TBOpYECTBa "AKBapeabka”

naTHolt 1 yeayrii)
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Mepuod np ii yenyeu: ¢ 01.11.2023
Konuyecmeo yacoe no yuebroaty naauny: 8 HacoB B Mecsil

Yucnennocme Oemeii  epynne: 7 MenoBex

Konuyecmeo epynn: omxa

(s py6nax)
Ne n/n HaumeHoBaHue KOX no Pacuer Croumoctb 1 | CToumocTs B
noxkasartens 3KP 4aca Ha oanoro [ mecsiu, py6.
peGenia, py6. |(rp.4* yacel B
MecsiL*K0JI-BO
4esi0BeK B
rpynne)
%
1 2 3 4 5 [
1
CeGecToinMoCTh 0Ka3aHHS (CB=II3+K3) 149,78 8387,89
enuunusl (CB) yeayru
2 Mpsmbie 3aTpaTsi (113) 3=3nI+3nAI+3nYCI+3nIII+
H3m) 135,04 7562,45
2.1.|3apaGoTnas mnaTa menaroral 226 JloroBopHas CTOHMOCTh YCITyT
(3nII). nenarora 3a 8 yacos B MecAL 4760
py6. B T.u. HA®DJI (3/n 4141,00 pyb.,
HJI®JT 13%=619,00 py6.) 85,00 4 760,00 56,66
Pacuer: 4760,00/84acos/7(kon-Bo
YeJ1. B Ipyme)
2.2.|3/mnaTa aAMHHHCTPATHBHOTO 226 10% or  3/mmaTel  memarora;
nepcoxana (3nAll) Pacuer:
3nATT=3nl1*5%=4760,00*5%, B T.u. 425 238,00 2.83
HADI 13%
2.3.|3/mnata yGopmuka 226 5% oT 3/mnaThl neaarora;
CIyeOHBIX o, i Pacuer: N LTI e
@aycIn ' 3nYCII=3nl1*5%=4760,00*5%, B 425 238, g
T.u. HA®J 13%
2.4.|3/mnata mpouero mepconana 226 15% ot  3/mmaTel  memarora;
(3nlIIT) Pacyer:
3nllII=3nl1*15%=4760,00*15%, s 12,75 714,00 8,50
T.u. HA®J 13%
2.5. é—llg:)cnemm Ha  3/maty 226 27,1% ot obueii 3/matst 28,79 1612,45 19.19
2 Kocgentbie pacxoant (K3) LS k]
(B pa3pese cTaTeii 3aTpaT), 14,74 825,44
B TOM uHcie:
3.1.|Marepuansiisie 30TPATEI 340 Pacuer: M3=117,92 py6. B mecsu ua|
YUPEeXKAEHHA MO OKA3aHHIO omHoro pedeHka/8 uacoB B MecAll
naTHoit fom. ycmyrs (M3) ( 825,44 py6. B Mecsn Ha Tpymmy 14,74 825,44 9,83
=239 py6. - 1 mau. Gymarn, 586,44
Py6. - KaHIL. TOBApHL)
4 Ipouste pacxoas: (TIP), Ip=I1
Bcpern: P R 0,22 12,58
4.1.|TTnannpyemas npHOBUIB II1= (CB/100)*P, rzue: TIII
(TTIT), (penTabenbHOCTD) - MIAHHPYeMast MPHOLLTE,
CB - ce0ecTOHMOCTb YCITYTH, 0,22 12,58 0its
P - penrabesnsrocts (15%)
5 6 OCY=CB+III
Boce'f;?occr;’;'_""m A 150,01 840047 | 100,00

CromMmoCTs nIaTHOI 06pa3soBaTesbHOil yeayru Ha 1 notpeGuTess 3a yac = 150 py6uneit.
Pacuer:

B mecsy 8 3ausThii * 1 yac(l 3au.) = 8 yacos

150 * 8 =1200 py6neii (B mecswy).

rn. Gyxrantep Ny Cuthuk I".C.

ucnonHuTens
3KOHOMUCT

KeanaT H.B.



AOKYMEHT NOANUCAH
3JIEKTPOHHOW nNoanumcbeio

CBEAEHUA O CEPTUD®UKATE 30

CepTuchukaTt 294690421595703939189969587970239985033448730032
Bnageney ®equya CeeTnaqa BnagnMmuposHa

OeicTevTened C13.06.2024 no 13.06.2025
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